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ACTA DE LA 165a SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL 
SISTEMA DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE 

CUERNAVACA, EN EL ESTADO DE MORELOS. 	  
I.- DESARROLLO Y APERTURA DE LA SESIÓN. 	  

Siendo las 11:14 horas del día martes veinticinco de julio de dos mil diecisiete, se 
reunieron en la Sala de Juntas de la Presidencia Municipal de Cuernavaca, ubicada 
en la calle Motolinía #2 antes 13, esquina Netzahualcóyotl colonia Centro; los 
funcionarios cuyos nombres, cargos y firmas se asientan en la presente acta, con el 
objeto de llevar a cabo la Ciento Sesenta y cinco Sesión Ordinaria de la Junta de 
Gobierno del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, 
en los términos dispuestos por la Ley Estatal de Agua Potable vigente, con el 

siguiente: 	  
	 ORDEN DEL DÍA 	  
I. Apertura de la sesión. 

II. Lista de asistencia y verificación del Quórum Legal. 

III. Lectura y en su caso, aprobación o modificación al contenido del orden del 

día. 	  
IV. Presentación del Segundo Informe Trimestral de Labores 2017, que rinde 

el•Director General del SAPAC (Anexo 1) 	  

V. Presentación, discusión y en su caso aprobación de la Cuenta Pública del 
Segundo Trimestre de 2017.(Anexo 2) 	  

VI. Aprobación del presupuesto de egresos correspondiente al ejercicio fiscal 
2017. calendarizado y por unidad responsable del gasto del Sistema de 
Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca. (Anexo 3) 	 

VII. Presentación, discusión y en su caso aprobación del Manual de Integració 
y funcionamiento del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios 
del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca. 
y en consecuencia el Calendario de Sesiones.(Anexo 4) 	 

VIII. Asuntos Generales. 
IX. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la presente Sesión Ordinaria 

de la Junta de Gobierno. 
X. Clausura de la sesión. 	 

II.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL. 

C. CUAUHTÉMOC BLANCO BRAVO, Presidente Municipal de Cuernavaca y 
Presidente de la Junta de Gobierno del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del 
Municipio de Cuernavaca. 	  
C. MODESTA RUIZ SANTOS, Regidora, Presidenta de Coordinación de Organismos 
Descentralizados del Ayuntamiento de Cuernavaca.   	
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C. PEDRO RAMÓN LINARES MANUEL, Regidor de Hacienda, Programación y 
Presupuesto 	  
C. JUAN MIGUEL SERRANO GASTELUM, Regidor de la Comisión de Protección 
Ambiental 	  
C. JORGE PALLARES MORALES, Regidor, Presidente de la Comisión de Relaciones 
Públicas y Comunicación Social del Ayuntamiento de Cuernavaca. 	  
C. JOSÉ MARÍA ROMÁN DÍAZ, Presidente del Consejo Consultivo del SAPAC. 	 
C. MARTÍN TORRES TAPIA, Representante del Organismo de la Cuenca Balsas de 
la CONAGUA 	  
C. JOSÉ PÉREZ TORRES, Director General del Sistema de Agua Potable y 
Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, teniendo derecho de voz, pero no de voto, 
en los términos dispuestos por la Ley Estatal de Agua Potable y Acuerdo que crea el 
Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca.  
C. BERNARDO ISRAEL ROJAS CASTILLO, Comisario del Sistema de Agua Potable 
y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, teniendo derecho de voz, pero no de 
voto, en los términos dispuestos por la Ley Estatal de Agua Potable y Acuerdo que 
crea el Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca.  
C. JOSÉ LUIS SILVA DÍAZ, Encargado de despacho de la Secretaria Técnica del 
Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, teniendo 
derecho de voz, pero no de voto, en los términos dispuestos por la Ley Estatal de Agua 
Potable y AcUrdo que Crea el Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio 
de Cuernavaca. 	  
III.- LECTURA Y EN SU CASO, APROBACIÓN O MODIFICACIÓN AL CONTENIDO 
DEL ORDEN DEL DÍA. 	  
Dando continuidad al desarrollo de la presente sesión, el Presidente de la Junta de 

, Gobierno, informa que toda vez verificada la existencia de quórum legal para sesionar, 
se hace constar que se encuentran presentes siete de los integrantes de la Junta y 
tres integrantes ausentes, con derecho a voz y voto, por lo tanto existe el quórum legal 
necesario para sesionar y en consecuencia, son válidos los acuerdos que se adopten 
en la celebración de la Ciento Sesenta y Cinco Sesión Ordinaria de la Junta de 
Gobierno del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca. 
Se procede a la lectura del Orden del Día y se somete a consideración o votación 
económica la aprobación de la misma planteada en la convocatoria, para quedar con 
los siguientes asuntos: 	  

	 ORDEN DEL DÍA 	  
Apertura de la sesión. 	  

II. Lista de asistencia y verificación del Quórum Legal. 	  
III. Lectura y en su caso, aprobación o modificación al contenido del orden del día 
IV. Presentación del Segundo Informe Trimestral de Labores 2017, que rinde el 

Director General del SAPAC (Anexo 1) 	  
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V. Presentación, discusión y en su caso aprobación de la Cuenta Pública del 
segundo Trimestre de 2017. (Anexo 2) 	  

VI. Aprobación del presupuesto de egresos correspondiente al ejercicio fiscal 2017 
Calendarizado y por unidad responsable del gasto del Sistema de Agua Potable 
y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca. (Anexo 3) 	  

VII. Presentación, discusión y en su caso aprobación del Manual de Integración y 
Funcionamiento del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del 
Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca. y en 
Consecuencia el Calendario de Sesiones. (Anexo 4) 	  

VIII. Asuntos Generales. 	  
X. 	Lectura y en su caso aprobación del Acta de la presente Sesión Ordinaria de la 

Junta de Gobierno. 	  
Xl. Clausura de la sesión. 	  

No. ' PLANTEAMIENTO ACUERDO,TOMADO 
1 Aprobación 	o 	modificación 	al 

contenido del orden del día. 	 
Se aprueba el contenido del orden del 
día, por unanimidad de votos. 	 

IV. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL SEGUNDO 
INFORME TRIMESTRAL DE LABORES 2017.  
Se procede a' la presentación del Segundo Informe Trimestral de Labores, a cargo del 
C. José Pérez Torres, Director General, el cual se llevó a cabo en los términos del 
anexo Uno que se entregó a cada uno de los integrantes de la Junta de Gobierno al 
momento de presentar la convocatoria respectiva. Desarrollando y explicando por área 
administrativa, cada uno de los temas que se indican en el informe presentado a los 
integrantes que comparecieron ante la Junta de Gobierno.  

V.- PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CUENTA 
PÚBLICA DEL SEGUNDO TRIMESTRE DE 2017.  
Acto seguido se llevó a cabo la presentación de la cuenta pública, la cual se lleva e 
los términos del cuadernillo correspondiente mismo que fue entregado a cada uno d 
los integrantes de la Junta de Gobierno identificado como anexo dos, con resguard 
en la oficina de la Secretaría Técnica.  
Enseguida en uso de la voz, la C. Modesta Ruiz Santos Regidora de Coordinación de 
Organismos Descentralizados manifiesta que: en los últimos días se ha venido dando 
a conocer la noticia de la solicitud de embargo de las cuentas del Ayuntamiento de 
Cuernavaca y de éste organismo descentralizado, con motivo del incumplimiento y la 
falta de pago al Instituto de Crédito para los trabajadores, tanto del Ayuntamiento( 
corno del SAPAC. Como integrante de la Junta de Gobierno del SAPAC, solicitó 
respetuosamente al Director de éste organismo, se establezca una estrategia jurídida-- 

 a efecto de lograr lo siguiente: A) no comprometer los pagos de los trabajadores del 
SAPAC, B) Asegurar la disminución gradual y parcial del adeudo que se tiene con el 

(V 



Se aprueba el punto, por unanimidad de 
votos,. 	  
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Instituto de Crédito para los Trabajadores al Servicio del Gobierno del Estado de 
Morelos, C) Trazar una estrategia interna, a efecto de asegurar puntualmente el pago 
de los aguinaldos y prestaciones a las que tienen derecho por cierre de año, los 
trabajadores del SAPAC. Además de lo anterior, solicito también, se nos informe de 
manera puntual, si existe o se tienen planeada, reunión alguna a efecto de generar 
acuerdos con la titular del multicitado Instituto de Crédito.  
Enseguida en uso de la voz, el Director General manifiesta que me es muy grato 
comentarles que afortunadamente se tuvo una reunión con la Directora del Instituto de 
Crédito el día veintidós de junio en la que se llegó a un buen acuerdo toda vez que se 
hicieron ya las corridas financieras, además que se solicitó a la Directora de manera 
muy puntual que no se congelaran las cuentas para efectos de no estar con la 
incertidumbre, además de que ya se empezó a depositar a dicho Instituto y que 
estamos pendientes de considerar algunos puntos del convenio porque así mismo se 
pidió que el recurso que se le está depositando al Instituto de Crédito, se vaya al 3.7% 
que es lo que le corresponde al empleado y que la otra parte que queda de la deuda, 
pudiera negociarse poco a poco pero que como voy a liquidar el 3.7 de cada empleado, 
ahí la petición en este sentido fue que necesito que conforme se vayan liquidando los 
créditos de los empleados, a mis compañeros del sapac se les vayan regresando tanto 
las facturas, las escrituras, etc.,. tenemos gente que por cinco mil pesos tiene una 
factura de un coche desde hace 5 años entonces ese fue el tema yo no quise llegar a 
depositar nada más porque si, toda vez de que lo que se deposite se va ir a la deuda 
de Manuel Martínez Garrigos y a nadie le iba a servir. entonces lo que estamos 
haciendo es, vamos sobre el 3.7 no se los he comentado porque nos faltan dos puntos 
del convenio, en cuanto quede el convenio yo les voy a entregar una copia y con eso 
prácticamente terminamos por otro lado con el tema del aguinaldo esta semana 
terminamos no se pudo antes porque se pagó la nómina de jubilados eso nos 
incrementa bastante la nómina, pero en esta semana esperamos ya poder salvar todo 
el tema de la CFE y a partir de ese momento vamos a pasivar un recurso que ya 
tenemos en una cuenta concentradora para el tema del aguinaldo.   

Presentación, Discusión y en 
su caso Aprobación de la 
Cuenta Pública del Segundo 
-Trimestre de 2017  

VI.- APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS CORRESPONDIENTE AL 
EJERCICIO FISCAL 2017.CALENDARIZADO Y POR UNIDAD RESPONSABLE 
DEL GASTO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL 
MUNICIPIO DE CUERNAVACA. 
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Se procedió a la presentación del punto VI, el cual se llevó a cabo en los términos dr.)I 
anexo tres, que se entregó en la convocatoria correspondiente. haciéndose del 
conocimiento que se aprueba como primer punto el Presupuesto de Egresos 
correspondiente al Ejercicio Fiscal 2017, del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado 
del Municipio de Cuernavaca, aprobado inicialmente por Ente de Gobierno mediante 
Acuerdo SO/AC-252/27-IV-2017, en Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 27 de abril 
del ano en curse; aprobación en forma calendarizada, así como, el correspondiente a 
cada una de las Unidades Responsables del Gasto que conforman el Descentralizado. 
Lo anterior en cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 4 fracción XIV, 21, Fracción 
XI, de la Ley Estatal de Agua Potable vigente, así mismo, el Artículo 6 del Reglamento 
Interior del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca.---
Como segundo punto en términos del anexo tres que se entregó en la convocatoria 
correspondiente, se aprueba el Presupuesto Ejercido por el periodo comprendido del 
mes de Enero al mes de Abril del 2017. De conformidad con lo dispuesto en el Artículo 
26, Fracción VI, de la Ley Estatal de Agua Potable vigente, por el que se establece 
que: El Director General del Organismo operador tendrá las siguientes atribuciones: 
VI.- Autorizar las erogaciones correspondientes del presupuesto y someter a la 
aprobación de la Junta de Gobierno las erogaciones extraordinarias. 

Aprobación del Presupuesto de 
Egresos correspondiente al 
Ejercicio Fiscal 2017 
calenda rizado (enero-abril) y por 
Unidad responsable del gasto 
del Sistema de Agua Potable y 
Alcantarillado del Municipio de 
Cuernavaca en los términos que 
se exponen en el anexo tres 
adjunto a la convocatoria 
respectiva    

Se aprueba el punto, por Unanimidad de 
votos. 	  

VII.- PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL MANUAL 
DE INTEGRACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE Y 
ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE CUERNAVACA. Y EN CONSECUENCIA 
n CALENDARIO DE SESIONES.  
í.cto seguido se llevó a cabo la presentación del Manual de Integración y 

t Icionaiiiiento del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sistema 
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Lectura y en su caso Aprobación 
del Acta de la presente sesión 
Ordinaria de la Junta de 
Gobierno.  

Se aprueba el punto por Unanimidad de los 
Integrantes de la Junta de Gobierno. 	 
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de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca. y en consecuencia el 
calendario de sesiones. En términos del Manual que se entregó en la convocatoria 
respectiva a cada uno de los integrantes de la Junta de Gobierno identificado como 
anexo cuatro.  

Enseguida en uso de la voz el C. Martín Torres Tapia, Representante del Organismo 
de la Cuenca de Balsas de la CONAGUA, manifiesta que hace la observación que el 
Manual de Integración y Funcionamiento del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos 
y Servicios del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca. 
No presenta el nombre de las personas que firman dicho Manual, por lo tanto se deberá 
subsanar agregando los nombres de los participantes en el Manual para efectos de 
tenerlo como autorizado y aprobado.  

Presentación, Discusión y en su 
caso aprobación del manual de 
integración y funcionamiento del 
comité de adquisiciones, 
arrendamientos y servicios del 
sistema de agua potable y 
alcantarillado del Municipio de 
Cuernavaca. y en consecuencia 
el calendario de sesiones.  

Se aprueba el punto por Unanimidad de los 
Integrantes de la Junta de Gobierno. 
Debiendo agregar los nombres de los 
participantes que firman el Manual de 
integración y funcionamiento del comité de 
adquisiciones, arrendamientos y servicios 
del sistema de agua potable y alcantarillado 
del Municipio de Cuernavaca   

4 

VII.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO. 	  

VIII.- ASUNTOS GENERALES. 	  
continuación se procede con el punto que se refiere a los Asuntos Generales. 	 

En uso de la voz C. José María Díaz Román, en su carácter de Presidente del Consejo 
c 	ultivo, propone a la Junta de Gobierno que si es posible que se haga una visita a 

los Pozos de Agua para ver el estado en que se encuentran.  

A continuación el Secretario Técnico propone mediante votación económica a los 
miembros de la Junta de Gobierno que si están de acuerdo en que se lleven a cabo la 
visita a los pozos de agua para verificar el estado en el que se encuentran  
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En seguida los Integrantes de la Junta de Gobierno mediante votación económica 
acordaron favorable que se lleve a cabo la visita a los Pozos del SAPAC para efectos 

de conocer el estado en el que se encuentran. 

Si es posible que se haga una Se aprueba el punto 
por Unanimidad de los 

visita a los Pozos de Agua para Integrantes de la Junta de Gobierno. 
	 

ver el estado en que se 

encuentran. 

IX.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
Finalmente, no existiendo más asuntos que tratar y habiéndose agotado el orden del 
día, se procedió a dar por terminada la Ciento Sesenta y Cinco Sesión Ordinaria de la 
Junta de Gobierno del SAPAC; siendo las once horas con cincuenta y cinco minutos, 
del mismo día de inicio, firmando al calce y rubricando cada una de sus fojas los que 

en ella intervienen.   

5¿_1.-.c.‹.> 

C. CUAUHTÉMOC BLANCO BRAVO 
Presidente Constitucional del Municipio de Cuernavaca y Presidente de la Junta de Gobierno 

del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca. 

9, 

C. MO ST UIZ SANTOS 
Regidora, Presidenta de la Comisión de Coordinación de Organismos 

Descentralizados del Ayuntamiento de Cuernavaca. 
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ARES MORALES 
Regidor, Presidente de la Comisión de Relaciones Públicas y 

Comunicación Social del Ayuntamiento de Cuernavaca. 
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La presente foja con diez firmas, es parte integrante del Acta-da.la-1 5 8- Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Sistema 
de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, de feca martes 25 de julio de 2017, constante de 8 fojas útiles 
por ambas caras.   	

Encargado de 
Potable y Alcantarill 
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